
Завршен протест Двери, Здраве Србије и синдиката Слога испред зграде РТС; Жељко Митровић делио банане учесницима данашњег протеста испред ТВ Пинк, дочекан узвицима "Убицо" и "Наркомане"
субота, 16 септембар 2017 19:02

Завршен протест Двери и Здраве Србије испред зграде РТС. Претходно су
одржали протест испред ТВ Пинк на коме су забележени инциденти, кад су
повређене две новинарке те телевизије. Након тога, одржан је протестни скуп
испред зграде Владе Србије.

  

Покрет Двери, Здрава Србија и синдикат Слога одржали су протест испред зграде
Владе Србије. Окупљенима се обратио Бошко Обрадовић, Милан Стаматовић и
Жељко Веселиновић. Међу присутнима су били професор Коста Чавошки, народни
посланици Ђорђе Вукадиновић, Славиша Ристић, као и лидер Срба са КиМ Марко
Јакшић.

  

  

20: 00 - Протест је завршен.
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  19.05 - Организатори протеста на челу са Обрадовићем обраћају се јавности иокупљеним новинарима...  Покрет Двери је, како је наведено, пре 15 дана упутио допис управи РТС у коме сеизмеђу осталог захтева да лидерима тог покрета буде омогућено гостовање у Дневнику2.   - Захтев је уредно поднет пре 15 дана када смо најавили да ћемо доћи  у суботу итражити да будемо гости у Дневнику 2. Данас смо примљени врло коректно од странеобезбеђења, а онда нам је менаџмент РТС послао обавештење да гостовање нијемогуће, јер је гост Горан Милетић који ће уживо најавити сутрашњу Параду поноса -рекао је Обрадовић и додао, да су у захтеву упућеном управи РТС тражили већузаступљеност опозиције у медијима, као и измену програмске шеме која биподразумевала политичку емисију у којој би сваке недеље ставове сучељавали људи извласти и лидери опозиције.  Покрет Двери, Здрава Србија и синдикат Слога одржавају протест испред зграде ВладеСрбије. Окупљенима се обратио Бошко Обрадовић, Милан Стаматовић и ЖељкоВеселиновић. Међу присутнима су били професор Коста Чавошки, народни посланициЂорђе Вукадиновић, Славиша Ристић, као и лидер Срба са КиМ Марко Јакшић.  Неколико стотина присталица Двери, Здраве Србије и синдиката Слога одржалипротест испред зграде ТВ Пинка. Протест настављен испред зграде Владе Србије.  
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  17.40 Обраћајући се учесницима протеста, Бошко Обрадивићјеозјавио да се на ТВ Пинквећ три сата емитује ријалити шоу под називом "Звери уз Двери", у коме се тражихапшење њега Милан Стаматовића.  Бошко Обрадовић: Протест само корак у стварању народног опозиционог савеза  Председник покрета Двери Бошко Обрадовић изјавио је да је данашњи протест "Оваковише не може" само један корак у стварању народног опозиционог и патриотског савеза.  "Уједињене патриоте имају шансе на политичкој сцени", оценио је Обрадовић, који сеокупљенима испред Владе Србије у Београду обратио са камиона.  Он је актуелну власт назвао "лажним патриотама који издају српске националнеинтересе".  Обрадовић је позвао грађане на укрупњавање опозиције у патриотском блоку противактуелне власти "да покажемо да се не плашимо ни Пинкова, а по најмање ГоранаВесића који тражи затварање Милана Стаматовића и мене".  Он је рекао да се у Србији данас прича о геј правима, а не о 100.000 радника којима нисуисплаћене зараде нити повезан радни стаж, нити о радницам који су у катастофалномположају, младима који беже у иностранство, нити о унутрашњости Србије, нити оБеограду.  "Сутра ће ова влада на чело геј параде да понижава наше традиционалне вредности",рекао је Обрадовић истакавши да Двери "немају проблем с хомосексуалцима, већ сполитичким педерима који седе у Влади Србије".  "То су морални педери који издају ову државу и народ", рекао је Обрадовић, а учесницискупа на то су повикивали "Вучићу, педеру".  Обрадовић је рекао да је Пинк огледало власти Српске напредне странке "то је та Пинккултура, тај простаклук, купљене дипломе и криминал који треба да заврши у затвору".  Он је казао да су Двери мирољубив покрет и да до сада на протестима Двери никаданије било насиља.  Обрадовић је рекао и да организатори данашњег скупа "не желе насиље нити суучествовали у насиљу".  Он је навео да је завршно понижење Србије улазак Српске листе у "сепратистичку владуРамуша Харадинаја" на Косову.  Посланик Двери Срђан Ного рекао је да председнику Србије Александру Вучићу неможе да буде опроштено то што је "са терористима правио власт".  "Твоји коалициони партнери су (Хашим) Тачи и (Рамуш) Харадинај", рекао је Ного на штасу се из масе чули повици "Вучићу шиптаре".  Коста Чавошки: Вучићу у Америци наређено да призна Косово, после посете САДсмислио унутрашњи дијалог  Председник политичког савета Двери Коста Чавошки рекао је да је Вучићу у Америцинаређено да призна Косово и да је после посете САД смислио унутрашњи дијалог оКосову.  "У таквој издаји националних интереса, немамо намеру да учетвујемо", рекао је Чавошки.  У име младих на скупу је говорила Анђела Влајић, а говорили су и представницисиндиката неколико фирми.  Представник синдиката "Независности" ИМР-а Драган Миливојевић рекао је да властговори да привреда цвета, а да је око фабрика само "коров у коме може да процветанеки кукурек".  После протеста испред владе окупљени су крени у шетњу централним градским улицамадо РТС-а где ће затражити гостовање представника Двери и Здраве Србије у другомдневнику те медијске куће.  Обрадовић је испред Председништва поручио да ће доћи време да ће Вучић битиисмејан као "ријалити кловн који није испунио ни једно своје обећање и који ће заједно саЖељком Митровићем завршити у Забели".  Исред Преседништва су пуштали песму "Густа ми магла паднала море на тој ми равноКосово".   Појачане полицијске снаге обезбеђују "Прајд инфо центра" који се налази у УлициКраља Милана где и председништво.     "Двери никад нису били за насиље, Двери су мирољубива странка", поручио јеОбрадовић.  

 3 / 18



Завршен протест Двери, Здраве Србије и синдиката Слога испред зграде РТС; Жељко Митровић делио банане учесницима данашњег протеста испред ТВ Пинк, дочекан узвицима "Убицо" и "Наркомане"
субота, 16 септембар 2017 19:02

  Он је рекао да су дошли да покажу да се не боје актуелног режима.  "Дошло је време да им кажемо да овако више не може!. СНС улази у саперастичку владуса злочинцем Рамушем Харадинајем. Хоћемо ли коначно да се побунимо и да свиизађенамо на улице и свргнемо овај накарадни режим. Немамо ми проблем сахомосексуалцима већ са овим политичким педерима који седе у Влади Србије", рекао јеОбрадовић, на шта је маса узвратила скандирањем "Вучићу, педеру!" .  16.40 Званични део протеста почео је интонирањем химне Србије.  
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  16.30 Синдикални лидер Жељко Веселиновић поручио да данас живимо у државиријалити шоуа.  "Србија данас има најниже минималне плате у Европи и најсиромашнија је државе уЕвропи", рекао је Веселиновић.  
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  16.20 Председник општине Чаједина и Здраве Србије Милан Стаматовић поручио је хоћеда упозоре на лош положај грађана у Србији.  То је наша обавеза. Нећемо да слушамо само монолог великог вође. Дошли смо дапокажемо да постоји другачија Србија и да нема пречег циља од борбе за слободе. Затовас позивамо да још масовније изађете на протесте", рекао је Стаматовић.  Он је рекао да протестом желе да упозоре на криминал и корупцију јер је властзаборавила 24 спорне приватизације и бившу председницу Савета Владе Србије заборбу против корупције Верицу Бараћ.  Стаматовић је рекао да је важно да су се људи ослободили страха и дошли на протест.  "Надам се да ћемо проширити ово семе по целој Србији", додао је Стаматовић.  Председник "Слоге" Жељко Веселиновић рекао је новинарима да су радници у тешкојситуацији да је више стотина породица остало на улици, да власт даје субвенцијестраним инвеститорима, док радници добијају "батине, шиканирање и пелене".  

  16.15 Присутнима се обратио лидер Двери Бошко Обрадовић. Он је подсетио даје првидео перформанса завршен испред ТВ Пинк кад је подвучена симболична црта којраздваја власника Пинк Жељка Митровића и лидера ЛДП Чедмира Јовановића.    БЕОГРАД - Покрет Двери, Здрава Србија и синдикат Слога одржали су данас, сапочетком у 14 часова, протест испред зграде Пинка под називом "Овако више не може"на којем ће тражити бољи положај радника у Србији, разбијање медијског мрака..Удвориште зграде је изашао и власник ТВ Пинк Жељко Митровић, који је саимпровизоване говорнице дириговао и обраћао се окупљенима, док је испред његастајао кордон обезбеђења. Из зграде Пинка су изашле девојке у народној ношњи које суучесницима протеста делиле воду и банане
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  Први протест одржан  испред зграде ТВ Пинк, а централни испред Владе Србије у 16сати. Окупљени носе државне заставе и заставе својих покрета, звижде пиштаљкама,узвикују "Уа!", док се из дворишта телевизије Пинк чује класична музика.

    Туча током протеста Двери, нападнуте две новинарке ТВ Пинк  15.30 -Током протеста Двери испред зграде ТВ Пинк у Улици Незнаног јунака уБеограду догодила се туча, у којој су две новинарке нападнуте.  
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  Како Н1 сазнаје, због повреда задобијених током сукоба, екипе Хитне помоћи у Ургентницентар превезле су новинарку и још једног од учесника протеста.  

  ТВ Пинк јавља да су нападнуте новинарке те телевизије Гордана Узелац и МараДраговић. Драговић је нападнута са леђа и ударена у потиљак, а Узелац је нокаутирана,наводи Пинк.  
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  "Колега и ја смо стајали испред врата, могло се наслутити да све иде у том правцу уједном тренутку смо видели да Гоца лежи склупчана на плочнику и унели су је у зграду,ми смо се померили ка огради, јак ударац сам осетила у главу", описала је Драговић.  Главни и одговорни уредник ТВ Пинк Горан Гмитрић рекао је да Пинк тражи хитнопривођење починилаца.  "Не верујем у случајности, Гоца је нокаутирана у хитној је, а Мара чека да оде одавде, употиљак је добила песницу", рекао је Гмитрић.  Покрет Двери, Здрава Србија и синдикат "Слога" од 14 часова протестују испред зградеТелевизије Пинк у Београду. На протесту, како кажу, исказују противљење ријалитијима,траже бољи положај радника и разбијање медијског мрака.  Протест је настављен испред зграде Владе Србије, где су се присталице Двери иЗдраве Србије окупиле око 16 сати. Они носе транспарентне на којима пише "Парадапоноса - Парада срама", слику Рамуша Харадинаја на којој пише "Терористичкакоалиција", "Привремено, али до када", "Ко троши наше пензије", "Суд уставни - напоправни", "Доста нам је мрака" и друге.  Саобраћај је заустављен у делу Немањине улице.  14.40 - Порука Бошка Обрадовића с протеста. Учесници протеста "Овако више не може"у организацији покрета Двери и Здраве Србије, просули су данас црту белог прахаиспред зграде Пинка у Београду, а посланик Двери Срђан Ного рекао да је то "увод упротест" и да је то црта на коју позивају власника Пинка Жељка Митровића да изађе.  

  "Позивамо га да дође на црту па макар и овде, с обзиром да је њен симпатизер, и дапред грађанима одговори на шкакљива питања", рекао је Ного.  Према његовим речима, Митровић од Србије жели да направи "ријалити задругу".  14.40 - Неколико тренутака касније избио је и физички сукоб...  ... па је неколико учесника протеста оборено на земљу, а у инциденту су се нашле и двеновинарке ТВ Пинк.  Током протеста Двери испред зграде ТВ Пинк у Улици Незнаног јунака дошло је донапада, у ком је повређена новинарка те телевизије Гордана Узелац.  Како Н1 сазнаје, због повреда задобијених током сукоба, екипе Хитне помоћи у Ургентницентар превезле су новинарку и још једног од учесника протеста.  Како је јавила репортерка агенције Бета, обезбеђење телевизије Пинк је гурнуло наземљу једног учесника скупа који тренутно даје изјаву полицији. Инцидент је брзозавршен. Испред зграде ове телевизије протест обезбеђује десетак униформисанихполицајаца.  
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  14.35 - Атмосфера се усијава, чују се псовке и увреде са обе стране. Митровић јеокружен јаким обезбеђењем, а у једном тренутку ка згради Пинка полетело је неколикојаја и пластичних флаша.
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  14.28 - Организатори протеста на челу са Обрадовићем обраћају се јавности иокупљеним новинарима...
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  ... али од заглушујуће буке не чује се дословно ништа.  14.20 - Лидер Двери Бошко Обрадовић стигао испред зграде ТВ Пинк.  14.15 - Чују се трубе, зурле, звиждање... Непосредно пред почетак скупа испред главногулаза ове телевизије постављена су два комбија како учесници протеста не би могли даприђу самој згради који су потом уклоњени након што су запослени на телевизији Пинкпоставили звучнике испред саме зграде како би "крештавим гласом" извођаца покушалида надјачају звукове пиштаљки, труба, повика присталица покрета Двери и ЗдравеСрбије.  
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    Окупљање учесника протеста "Овако више не може" који организују покрет Двери,Здрава Србија и синдикат "Слога" почело је данас око 14 сати испред зграде ТелевизијеПинк у Београду.
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  Окупљени носе државне заставе и заставе својих покрета, звижде пиштаљкама,узвикују "Уа!", док се из дворишта телевизије Пинк чује класична музика.     Zeljko Mitrovic perfomansom na protest Dveri ispred Pink-a. Gledati pazljivo i sve ce samokazati... #Srbija2017 pic.twitter.com/OEbyUiJRIv  — Daniel Bukumirovic (@bukumir) September 16, 2017    Носе и транспаренте с прецртаним знаком Пинка, као и с натписима "Доста нам јемрака", "Лепи Мића шампион", "Маца дискреција до победе".  У двориште зграде телевизије Пинк изашао је власник Жељко Митровић кога суучесници протеста дочекали узвикујући "Убицо!" и "Наркомане!".  Из зграде Пинка су изашле девојке у народној ношњи које су учесницима протестаделиле воду и банане.
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  Скуп обезбеђују редари, а учесници протеста блокирали су саобраћај испред зградеПинк из правца Војно-медицинске академије до Болнице "Др Драгише МишовићДедиње".  Покрет Двери, Здрава Србија - коју предводи председник општине Чајетина МиланСтаматовић и синдикат "Слога" најавили су да ће на протесту тражити и бољи положајрадника у Србији, "разбијање медијског мрака", а противе се, како су Двери навеле, и"издаји" Косова.  Протест ће се поподне наставити испред зграде Владе Србије, а вечерас испредРадио-Телевизије Србије у време "Дневника 2", те се тешкоће у саобраћају очекују и натим местима и између њих.  (Агенције)  
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